

Открытие нового здания Арбитражного суда Ямalo- Ненецкого автономного округа



2 февраля 2012 г. в Салехарде состоялась торжественная церемония открытия нового здания Арбитражного суда Ямalo-Ненецкого автономного округа, приуроченная к празднованию 20-летия судебной арбитражной системы России.

Участие в церемонии открытия здания приняли заместитель председателя ВАС РФ С.М. Амосов, губернатор Ямalo-Ненецкого автономного округа Д.Н. Кобылкин, председатель Законодательного собрания Ямalo-Ненецкого автономного округа С.Н. Харючи, руководители управлений ВАС РФ К.А. Новиков, Г.С. Савчук и Е.Г. Авакян, помощник полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе С.Е. Устьянцев, руководители, судьи и работники судов Западно-Сибирского судебного округа.

Право перерезать красную ленточку было предоставлено заместителю председателя ВАС РФ С.М. Амосову, главе региона Д.Н. Кобылкину и председателю Арбитражного суда округа А.А. Слесареву, после чего для гостей была проведена экскурсия по новому зданию.





При строительстве нового здания Арбитражного суда Ямalo-Ненецкого автономного округа были реализованы передовые технологии, в нем автоматизирована вся инженерная инфраструктура. Здание построено как единая система контроля и управления доступом, энергоснабжением, отоплением, вентиляцией, кондиционированием, освещением, противопожарной сигнализацией и пожаротушением.

В новом здании максимально использована информационная система: действует автоматизированная информационная система «Судопроизводство», оборудованы многочисленные информационно-справочные сенсорные киоски, внедрена программа аудиозаписи судебных заседаний, устроена совершенная технология видео-конференц-связи.

